

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年9月
星期三

7

今日8版 第4462期
农历壬寅年八月十二

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，东北风3级，今天最高气温34到35℃，明天最低气温20到21℃。

建德市气象台9月6日16时发布

王新锋带队督查重大投资项目

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长王新锋带队专题督查重大项目，了解项目进展，研究解决问题，明确各方责任，全力推进项目建设。

王新锋一行首先实地督查了桐溪大桥项目。桐溪大桥项目位于我市境内三江口交汇处，为规划S311省道建德境内的重要组成部分，主线全长1.9公里。该项目设两座大桥，共925米，其中跨越兰江的桐溪大桥全长745米，浦后大桥180米。王新锋详细了解项目建设进展情况及存在的困难和问题，要求按照时间节点倒排工期，安全、规范、高质量加快推进项目建设。

随后，王新锋一行来到梅城镇棚户区改造安置房工程（小二期），该工程位于梅城镇龙溪村，工程用地面积21994平方米，共10幢住宅楼及沿街配套用房，包含安置房564套，概算总投资33029.53万元。截至目前，项目完成临时设施搭设、土方开挖及边坡围护和桩基工程，塔吊已经进场安装。王新锋指出，要合理规划周边配套设施，同时注重安全施工，加快推进项目建设，确保居民能够早日入住。

王新锋一行还来到了桥东至洋安及桥南区块雨污管网提升工程碧江花苑小区段。王新锋肯定了该项目推进过程中的亮点成绩和经验做法，并指出，雨污管网提升工作事关生态改善和民生福祉，要借助提升工程，进一步摸清底数，建立管网信息系统。相关部门要协同推进，统筹实施管网改造整治，合理安排施工进度，做好施工标准化管理，确保百姓的正常出行。

（记者 朱海玲）

市政协“请你来协商” 聚焦城市环境品质提升工作

本报讯 昨日下午，市政协举行“请你来协商”活动，聚焦城市环境品质提升工作。市委副书记、市政协主席俞伟，市政协副主席汪华瑛、钱晓华、郑志华、叶强、章学东和秘书长谢照昌出席活动，副市长何瑞洪应邀参加活动。会议邀请了市政协委员代表、市政协之友社会员代表和相关部门负责人等参加，并进行线上同步直播互动，面对面协商推进我市城市环境品质提升工作。

协商会上，与会人员观看了我市城市环境品质提升工作视频片。市综合行政执法局对我市城市环境品质提升工作的基本情况和下一步工作举措作了汇报。

随后，协商活动围绕环境整治、设施建设、精细管理三个专题，采取一问一答形式进行提问。“如何提高安置房小区住户幸福感和获得感？”“推进未来社区建设过程中有哪些具体举措？”“建筑装修垃圾如何处理？”“如何继续深化和巩固文明城市创建成果，促进城市环境品质提升？”……市政协委员、市政协之友社会员和线上网民抛出问题，相关部门负责人分别予以解答。

俞伟指出，要充分认识到抓好城市环境品质提升，是提升城市形象、改善投资环境的现实需要，是坚持以人为本、回应群众期盼的具体行动，

（下转第2版）

总投资140.5亿余元 总装机容量2400兆瓦

建德抽水蓄能电站项目获省发改委核准

本报讯 昨日，浙江建德抽水蓄能电站项目获浙江省发改委核准，批复总投资140.5亿余元，是建德历史上投资最大的项目，由浙江建德协鑫抽水蓄能有限公司投资建设，施工总工期78个月，首台机组发电工期60个月。

建德抽水蓄能电站位于建德林场，距建德市主城区、杭州、上海的直线距离分别为28公里、100公里、260公里。建德抽水蓄能电站总装机容量为2400兆瓦，为日调节纯抽水蓄能电站，共安装6台单机400兆瓦可逆式水泵水轮发电机组，年发电量24亿千瓦时。项目主要由上水库、输水系统、地下厂房及地面

开关站组成，下水库利用已建成的富春江水库。上水库位于富春江上游左岸、乌龙山最高峰北坡的山顶谷地，正常蓄水位738米，调节库容1042万立方米。上水库主要建筑物包括上水库大坝、环库公路及库岸防护等。上水库大坝采用混凝土面板堆石坝，坝顶长度380.4米，最大坝高（趾板处）117米。输水系统采用三洞六机布置，上、下库进/出水口之间输水系统总长3061米，其中引水系统长1456.8米，尾水系统长1604.2米，输水系统水平投影距离2694.1米，距高比（L/H）为3.9，地下厂房采用中部开发方式，并设置尾水调压室。

建德抽水蓄能电站项目已列入今年省重点工程，计划年内正式开工建设。项目建成后，主要承担浙江及华东电网调峰、填谷、储能、调频、调相和紧急事故备用等任务，将成为目前华东区域第一大抽水蓄能电站，有力支撑电网安全稳定运行，促进新能源消纳、改善电网结构，同时每年可节省电网电力系统的燃煤消耗量约48万吨，减少排放二氧化碳约96万吨、氮氧化合物约0.24万吨、二氧化硫约0.64万吨，对全省实现双碳目标具有重要意义，将有力推动我市打造“浙西储能中心”，加快推进经济社会高质量发展。

（通讯员 胡敏）

我市第十届戏曲周鸣锣开唱

本报讯 9月5日，我市第十届戏曲周活动正式鸣锣开唱。本次戏曲周至9月12日结束，为期7天，将由诸暨越剧团、浙江中月婺剧团、兰溪市李渔戏剧研究院及我市越剧艺术研究会在下午1点及晚上7点两个时间段轮番献唱，为我市戏迷带来《兰花赋》《狸猫换太子》《蟾宫折桂》等11个场次的戏曲表演。

活动首日，市文化中心剧院座无虚席，浙江中月婺剧团带来婺剧表演《孙悟空三打白骨精》，精彩绝伦的演绎赢得了在场观众的掌声。据了解，此次戏曲周旨在满足广大群众欣赏高水平戏曲表演需求，共享传统文化发展成果，为实现精神文化生活的共同富裕助力。

（记者 吴凯 通讯员 汤峥嵘）



聚焦“双减”提质效 绘就教育共富新图景

本报讯 “双减”政策推行一年多来，我市课后服务水平显著提升，教学内容丰富多彩，作业布置精细化，各类托管有声有色，实实在在为孩子减负、为家长松绑，大家真切感受到“双减”政策带来的获得感、幸福感。

自“双减”政策执行以来，各校开展了形式多样的“1+X”课后托管，除完成当天作业外，还有很多延伸内容，有些课程通过学生“点单”设置。明珠小学六年级学生邓歆译对记者说：“以前，我每天都有很多作业，放学回家除了写作业就是背书，周末还有培训班，那个时候感觉读书真的很累。现在，放学前就能完成作业，还有时间和同学们打球。”

为使“双减”政策落到实处

处，市教育局出台了《作业设计十项原则》《优秀作业十条标准》《作业评改十条策略》等文件，要求学校建立学生作业校内公示制度。目前，小学生基本能在校内完成全部家庭作业，初中约93.6%的学生能在校内完成作业。学校还开展“X”服务，发

扬学生特长，丰富校园生活，让童趣、童真回归学校，使学生德智体美劳全面发展。

赵红梅是一位二孩母亲，以前对她来说，接孩子放学是一件很头疼的事情，因为自己下午5:30下班，孩子下午4:00放学，她经常要把孩子接到公司写作业，“双减”着实解了她的燃眉之急。赵红梅除了在时间上能兼顾工作和子女教育，在经济方面也节省了一笔不小的开支。“我大的孩子读初二，学习一直抓得

很紧，生怕孩子掉队，以前给孩子报了校外晚托班、兴趣班，每天接送要跑好几个地方，一年算下来培训费要花20000元左右。现在学校有了晚托和暑期托班，就交一点餐费就可以了，一下子省了一大笔钱，还省心。”赵红梅给记者算了一笔账。

一年来，市“双减”工作专班坚持“内优化、外治理”，重点突出专班联动、教学变革、课后服务和校外机构整治，有效减轻了学生的作业负担和校外培训负担，孩子们肩上的书包着实轻了不少。

（下转第2版）

同谱共富曲
献礼二十大